

# Cuvântul Libertății

Primul  
cotidian al  
Olteniei



Luni, 9 august 2021

• 5 pagini

actualitate / 2

## România locul 46 (!) la Jocurile Olimpice de la Tokyo

Reghecampf: „Jucătorii trebuie să înțeleagă că sunt la o echipă foarte mare și să ne luptăm cu șanse reale la titlu”

sport / 5

## Alte șase șantiere pentru introducerea canalizării au fost deschise în această săptămână



Alte șase șantiere pentru introducerea canalizării au fost deschise în această săptămână. Până acum, a fost introdusă rețeaua de canalizare pe 32 de străzi și alei din cartierele de la periferia Craiovei, fiind finalizată de cu-

rând și strada Bistrița. “În acest moment se lucrează pe străzile Botoșani și Arad, din cartierul Catargiu, pe strada Ciucaș (tronsonul 2), din cartierul Făcăi, pe Brăila, din cartierul Popoveni și pe aleile B7 și B8, din car-

tierul Rovine 2 (Troaca). Pe aceste străzi se introduce țevă pentru canalizare menajeră cu diametru variabil. În paralel, se lucrează la racordarea proprietăților și la căminele de vizitare”, susține Lia Olguța Vasilescu.

INSIDII

# România locul 46 (!) la Jocurile Olimpice de la Tokyo

MIRCEA CANTĂR

Suntem „varză” în sporturile olimpice și locul 46 pe națiuni, la numărul de medalii (1 de aur, 3 de argint) atestă această dureroasă realitate. Nemulțumitor ne clasasem și la Jocurile Olimpice de la Rio din 2016, adică tot 4 medalii, una de aur, una de argint și două de bronz, dar supărarea ne-a trecut repede. După cum s-a văzut. Pentru România sportul nu mai este un ambasador de calibrul, de mulți ani. Sigur, ne-am putea întreba, în context, în ce domeniu rămânem competitivi, dar asta este o altă discuție. Pe locul unu la numărul de medalii s-a clasat SUA (39 aur – 41 argint, 33 bronz – 113 total) urmate de China (38-32-18 – 88), Japonia (27-14-17 – 58), Marea Britanie (22-21-22 – 65), COR – Rusia (20-28-23 – 71) ș.a.m.d.. Contemplăm cum Serbia locul 28, Bulgaria 30, Slovenia 31, Uzbekistan 32, Georgia 33 s-au plasat mult mai avantajos. Sportul de performanță este o cenușărea-

să, de ani buni. De la ediția precedentă a Jocurilor Olimpice s-au schimbat 4 sau 5 miniștri ai Sporturilor. Deunăzi, marea campioană olimpică de canotaj, Elisabeta Lipă, l-a implorat printr-un mesaj pe Florin Cîțu, când a aflat că la rectificarea bugetară, sportul primește zero bani, să nu lase centrele olimpice să moară. Delegația României la Tokyo a numărat mai mulți sportivi decât la Rio (101 față de 92), dar performanțele, cum spuneam, nu au fost deloc mai bune. S-a păstrat doar numărul de medalii. Într-un fel canotajul și Ana-Maria Popescu au salvat onoarea sportului românesc. Figuri slabe, neconcludente, am făcut la box, atletism, gimnastică (Larisa Andreea Iordache –bârnă- a abandonat în finală), fotbal, caiac, lupte, tenis, tir sportiv, triatlon, tir cu arc. Se va comenta o vreme probabil slaba comportare a sportivilor noștri și totul se va dizolva în derizoriu. De ce? Nici-

unul din guvernele care s-au perindat în ultimii ani nu a identificat strategii viabile pentru revigorarea disciplinelor olimpice, pregătirea adecvată a sportivilor pentru marile competiții, practicarea sportului în grădinițe, școli gimnaziale și licee. De ani buni sportul nu mai figurează în curricula universitară. A rămas în istorie comportarea onorabilă a sportivilor români, precum cea de la Jocurile Olimpice în 1984 de la Los Angeles (53 medalii, din care 20 de aur, 16 argint, 17 de bronz) când România a venit pe locul doi în clasamentul pe medalii. Nici nu imităm pe alții, prin ceea ce fac în domeniul sportului de performanță, nici nu avem idei originale, acceptând cu nonșalanță pierderea unor poziții de frunte în disciplinele sportive pentru care aveam vocație, și în care contăm. E greu de spus de unde trebuie început. E greu de spus către cine trebuie arătat cu degetul. Paradoxal,

infrastructura s-a îmbunătățit continuu în ultimii ani, dacă avem în vedere sălile de sport care s-au construit, terenurile care s-au amenajat, și nu ne referim numai la cele de fotbal. Firește trebuie continuat. Va trebui însă regândită întreaga concepție de pregătire a sportivilor. Și ajungând aici va trebui să ne întrebăm dacă nu cumva calitatea tehnicienilor, a antrenorilor fiindcă despre ei este vorba, trebuie avută în vedere. Oricum, ceva trebuie întreprins, cât mai grabnic, fiindcă pregătirea pentru viitoarea ediție a Jocurilor Olimpice începe de astăzi. Niciodată, parcă, n-am fost lipsiți de orice ambiție, pentru a fi reprezentați cât mai notabil, într-o competiție de maximă anvergură. Preocupările noastre cotidiene se îndreaptă către orice altceva și nu către sport, care atestă și un anumit grad de civilizație. Am fost cândva, actori de seamă în sporturile olimpice.

## Trei proiecte pilot depuse de europarlamentarul Marian Jean Marinescu, notate de Comisia Europeană cu calificativul A

**Trei proiecte pilot depuse de europarlamentarul Marian Jean Marinescu, anul aceasta, au fost notate de Comisia Europeană cu calificativul A (maxim), ceea ce înseamnă că în toamnă, după ce vor fi adoptate de Parlament, vor intra în lucru. Unul dintre ele se referă la mobilitatea**

**urbană aeriană, iar altul propune transparență în administrație (digitalizarea activității, astfel încât totul să fie transparent, corect și eficient). Cel de-al treilea proiect pilot considerat finanțabil de către Comisia Europeană se referă la coordonarea din spațiu a navelor pe Dunăre.**

de-al meu care propunea acum câțiva ani o politică comună în turism. Mă bucur mult că lucrurile evoluează către ceea ce propuneam eu, o politică de turism comună, căci este un lucru pe care îl dorește toată lumea, dar care până acum nu s-a reușit. Turismul este o activitate economică foarte importantă, care actualmente nu face obiectul unei politici comune la nivelul UE. Ar avea mare nevoie de asta, chiar dacă unele sta-

te se împotrivesc”, a precizat europarlamentarul Marian Jean Marinescu.

Deputatul european mai susține într-o postare pe facebook că o politică europeană în turism ar impune standarde comune, reguli comune, reguli pentru personal, reguli pentru situația sanitară și așa mai departe. “Iar toate acestea nu se pot face decât printr-o politică europeană comună”, a conchis parlamentarul european.

MARGA BULUGEAN

“În paranteză trebuie spus, că am mai propus unul care să folosească tehnologia spa-

țială, de astă dată pentru păduri și activitățile forestiere.- Alte trei proiecte depuse de mine au primit la evaluarea Comisiei nota B, ceea ce înseamnă că și acestea au cam

90% șanse să treacă (în Parlament). Dincolo de asta, va începe lucrul la o așa numită Acțiune de pregătire (Preparatory Action) în turism, care se bazează pe un proiect pilot

EDITOR:  
**S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Redacția și administrația:  
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșcor nr. 2 A,  
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.  
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:  
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538  
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII  
SR EN ISO 9001:2012  
CERTIFICAT NR. 406/C/2012  
Societate cu capital integral privat.  
Cod fiscal: RO 17758027  
Email: [mediafax@mail.cvlpress.ro](mailto:mediafax@mail.cvlpress.ro)  
Internet: [www.cvlpress.ro](http://www.cvlpress.ro)

Director:  
**MIRCEA CANTĂR**  
Redactor-șef:  
**MARGA BULUGEAN**

REDAȚIA:  
Laura Moțirliche, Marga Bulugean,  
Cristi Pătru,

Sport: Cosmin Staicu  
Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457  
Publicitate: 0251.412.552  
Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.





# 18 comune din județul Dolj sunt incluse în procedura de licitație deschisă inițiată ANCPI

18 comune din județul Dolj sunt incluse în procedura de licitație deschisă inițiată de Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară (ANCPI) pentru achiziționarea serviciilor de înregistrare sistematică a proprietăților în Sistemul integrat de cadastru și carte funciară. Lucrările de cadastru general sunt gratuite pentru cetățeni și se desfășoară în cadrul Programului național de cadastru și carte funciară (PNCCF). Finanțarea este asigurată din fonduri europene, prin Programul Operațional Regional 2014 – 2020 (POR).

ANCPI, instituție aflată în subordinea Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației (MDLPA), a publicat, în data de 3 august 2021, în Sistemul Electronic de Achiziții Publice (SEAP), anunțul cu numărul CN1033469 – Servicii de înregistrare sistematică în Sistemul Integrat de Cadastru și Carte Funciară a imobilelor din 297 UAT-uri, prin Programul Operațional Regional - Proiectul major privind „Creșterea gradului de



acoperire și incluziune a sistemului de înregistrare a proprietăților în zonele rurale din România”.

Procedura de achiziție publică se desfășoară pe loturi, fiecare comună reprezentând un lot. Suprafața totală estimată a comunelor aferente celor 297 de loturi este de 1.465.609 de hectare.

Procedura va fi finalizată cu încheierea unui contract multi-anual/lot. Valoarea totală estimată este de 461.428.197,34 de lei (fără TVA).

Anunțul a fost publicat și în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene (JOUE). Astfel, la această procedură pot depune oferte toți operatorii economici din țară sau din străinătate care îndeplinesc cerințele solicitate de ANCPI. Termenul-limită pentru depunerea ofertelor este 13 septembrie 2021.

Proiectul „Creșterea gradului de acoperire și incluziune a sistemului de înregistrare a proprietăților în zonele rurale din Româ-

nia” completează obiectivul Programului național de cadastru și carte funciară 2015 – 2023 (PNCCF) prin realizarea lucrărilor de înregistrare sistematică pentru 5.758.314 ha din 660 de UAT-uri situate în zone rurale ale României. Valoarea totală a proiectului este 312.891.155 de euro, din care 265.957.482 de euro reprezintă fonduri externe nerambursabile de la Uniunea Europeană și 46.933.673 de euro – cofinanțare de la bugetul de stat.






**CADASTRU GRATUIT! PROPRIETATEA TA CONTEAZĂ!**

Află de la primărie cum poți beneficia de înregistrarea GRATUITĂ a proprietății în cadastru și cartea funciară.  
Asigură-ți acum dreptul la proprietate!



**„Creșterea gradului de acoperire și incluziune a sistemului de înregistrare a proprietăților în zonele rurale din România”**  
Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară

Splaiul Independenței, nr. 202A, sector 6  
Cod poștal 060022, București  
Tel: (021) 317.31.62  
E-mail: relatii@public@ancpi.ro  
Website: https://www.ancpi.ro/

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro

Lista UAT-urilor din județul Dolj pentru care au fost demarate procedurile de atribuire:

Nr. crt.	JUDEȚ	Denumire UAT	SUPRAFAȚĂ DE CONTRACTAT (ha)
1.	DOLJ	AFUMAȚI	3070
2.	DOLJ	ALMĂJ	2639
3.	DOLJ	AMĂRĂȘTII DE JOS	4813
4.	DOLJ	CÂRCEA	2450
5.	DOLJ	CERAT 3	218
6.	DOLJ	COȘOVENI	3666
7.	DOLJ	COȚOFENII DIN FAȚĂ	1805
8.	DOLJ	GHERCEȘTI	2687
9.	DOLJ	IȘALNIȚA	3182
10.	DOLJ	MALU MARE	3091
11.	DOLJ	NEGOI	2139
12.	DOLJ	PODARI	5144
13.	DOLJ	RADOVAN	4100
14.	DOLJ	ROBANEȘTI	4195
15.	DOLJ	SILIȘTEA CRUCII	3256
16.	DOLJ	ȚUGLUI	3747
17.	DOLJ	URZICUȚA	3567
18.	DOLJ	VALEA STANCIULUI	7246



## ANUNȚ PUBLIC

S.C. AGROLAND BUSINESS SYSTEM S.A. anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul "CONSTRUIRE FABRICA DE NUTREȚURI COMBinate" propus a fi amplasat în comuna Isalnița, str. Mihai Eminescu nr. 105, județul Dolj.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, Municipiul Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1 și la sediul S.C. AGROLAND BUSINESS SYSTEM S.A. aflat la adresa Municipiul Timișoara, str. Gării, nr. 14, județul Timiș, în zilele de luni până joi, între orele 8.00-16.00 și vineri între orele 8.00-14.00.

Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, Municipiul Craiova, str. Petru Rareș, nr.1, fax: 0251/419035, e-mail: office@apmdj.anpm.ro.

## ANUNȚ

S.C. SED IMPEX S.R.L., titular al proiectului Exploatare de agregate minerale în perimetrul Comunei Valea Stanciului II din albia minora a râului Jiu, județul Dolj, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dolj, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul Exploatare de agregate minerale în perimetrul Comunei Valea Stanciului II din albia minora a râului Jiu, județul Dolj, propus a fi amplasat în extravilanul Comuna Valea Stanciului (albia minora a râului Jiu).

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Dolj, din Craiova, str. Petru Rareș, nr. 1, jud. Dolj, în zilele de luni-joi între orele 8,00-16,00 și vineri între orele 8,00-14,00 precum și la următoarea adresă de internet <http://apmdj.anpm.ro>.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a APM Dolj.

Publicul interesat poate depune propuneri, în ceea ce privește conținutul raportului privind impactul asupra mediului și conținutul studiului de evaluare adecvată, la sediul APM Dolj, în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a APM Dolj.

## VÂNZĂRI

## APARTAMENTE

Vând apartament ultra-central Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

Vand apartament cu 2 camere decomandate. Telefon: 0766/348.398.

## CASE

Vând casă în Bailești (grădină și curte). Telefon: 0744/795.802.

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

## CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

## SCHIMBURI

Schimb garsonieră București, str. Turda, varianta București. Telefon: 0251/598.954.

Vând sau schimb casă Plenița cu apartament sau garsonieră Craiova. Telefon: 0775/502.588.

## TERENURI

Știucă Florea, comuna Goicea, Dolj, vând 8600 m<sup>2</sup>, teren arabil, categoria 1. Preț 20 euro/m<sup>2</sup>. Telefon: 0755/965.703.

Vând teren intravilan - Cârcea la stradă - 4.000 mp - 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren Predești, 800 mp, utilități, pitoresc, ideal pentru casă sau casă de vacanță. Telefon: 0773/996.446.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând teren (locuri de casă), Podari. Telefon: 0722/943.220.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

Vând 2 terenuri langa FABRICA DE TER-MOPANE „Q FORT” – GARA PIELESTI pt. investitii 5000 m. Pret negociabil. Telefon: 0752/641.487.

Vând, inchiriez, schimb teren, Calea Bucuresti, km 10, 1000 m-2000 m, deschidere 35 m, dupa Peugeot. Telefon: 0773/996.446.

## OFERTE SERVICIU

Florăria Nadia - Centru angajează vânzătoare. Relații la telefon: 0729.744.664, 0747/501.107.

Angajăm vânzătoare magazin general. Telefon: 0773/785.108.

Caut femeie îngrijire pentru o bătrână în vârstă de 70 de ani în Craiova. Relații la nr. de telefon: 0766/232.108.

Angajăm lucrător comercial în benzinărie. Salariu atractiv, sporuri de noapte și weekend. CV la adresa de e-mail: selidagas@yahoo.com.

## PRESTĂRI SERVICII

ÎNCHIRIERI UTILAJE OLTENIA S.R.L. efectuează lucrări, execuție a drumurilor, rigole, compactare, căi pietonale. Telefon: 0744/800.338.

Erată la anunțul publicat de Primăria Comunei Perișor în ediția din 05.08.2021 a ziarului Jurnalul, rubrica: Licitații, prin care venim cu următoarele modificări:

Data limită pentru solicitarea clarificărilor: 20.08.2021, ora 16.00.

Data limită de depunere a ofertelor: 30.08.2021, ora 16.00.

Data și locul la care se va desfășura ședința publică de deschidere a ofertelor: 01.09.2021, ora 11.00, la sediul Primăriei Comunei Perișor, com. Perișor, str. Henry Coanda, nr.269, județul Dolj, Sala de ședințe al consiliului local. Restul condițiilor rămân neschimbate.

## ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR: .....

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în .....

Posesor al B.I. Seria ..... Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica .....

la data de ..... asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Luni, 9 august 2021

Semnătura:.....



# Reghecampf: „Jucătorii trebuie să înțeleagă că sunt la o echipă foarte mare și să ne luptăm cu șanse reale la titlu”

**Principala problemă de lot la meciul de azi, cu FC Voluntari, este cea a lui Elvir Koljic, care resimte dureri la piciorul operat**

Universitatea Craiova întâlnește pe FC Voluntari, luni, de la ora 21.30, pe „Ion Oblemenco”, în etapa a 4-a a Ligii I, iar Laurențiu Reghecampf este încrezător că va obține primul succes ca antrenor al echipei din Bănie. Deși sunt probleme de lot, cea mai importantă fiind cea a lui Koljic, care resimte dureri la piciorul operat anul trecut, Reghe spune că jucătorii s-au pregătit bine și așteaptă să se vadă acest lucru la meciul de mâine.

„Venim după o săptămână bună, ne-am antrenat foarte bine, sunt mulțumit, sper să se vadă la meci, fiindcă venim după un eșec, sper să avem o reacție bună, iar jucătorii să ștergă ultimele impresii printr-un succes. Atmosfera nu e bună când pierzi, lumea este deranjată, mahnită de situația actuală, de mult timp nu s-a mai întâmplat acest lucru. Sper ca reacția să fie pozitivă, sper să nu mai ratăm mult și să ne facem jocul. Avem calitate, avem jucători care pot face acest lucru fără probleme, o victorie ne-ar ajuta să lucrăm mai bine în continuare. Mi-aș dori să avem cel puțin atâtea ocazii ca la meciul cu Botoșani, dar să și marcăm. Totdeauna va fi presiune, dar mi-ar plăcea să fie acea presiune de după victorii și nu presiunea de acum. Jucătorii trebuie să înțeleagă că sunt la o echipă foarte mare și trebuie să avem șanse reale la titlu. Încercăm să ridicăm ștacheta, să reparăm ce am greșit anterior, s-a lucrat la intensitate, la jocul tactic, vreau să fie activi, mai multă mișcare, să reacționăm după ce pierdem

mingea, să ne dorim în fiecare moment să câștigăm meciul. Le-am spus jucătorilor că trebuie să ne gândim cel mai mult la ce facem noi, la jocul nostru, indiferent cu cine jucăm, deși respect fiecare adversar, dacă nu respecti echipa adversă îți faci meciul greu. Avem câteva probleme, una dintre ele este Koljic, are dureri la piciorul operat, deși s-a antrenat destul de bine săptămâna aceasta, vom vedea care va fi mâine starea lui” a spus Reghecampf.

**Reghecampf: „Obiectivul rămâne titlul”**

Laurențiu Reghecampf spune că Universitatea Craiova are în continuare ca obiectiv titlul, deși a început prost sezonul. „Suntem la începutul campionatului, e devreme să vorbim de titlu, noi sperăm să ajungem mai aproape de echipele din față, când play-off-ul începe va fi altceva. Obiectivul nu s-a schimbat, indiferent de începutul mai slab al nostru, dar trebuie să luăm fiecare meci în parte. Mă uit la alte meciuri, dar nu am văzut ce declarații au făcut ceilalți. Este foarte bine ca Șumudică să creadă că va câștiga titlul, au și ei obiective de îndeplinit, dar nu e un motiv să trateze de sus celelalte echipe. Este stilul lui Șumi, îl știm, dar până va câștiga campionatul va avea multe meciuri grele. Pe mine mă interesează cum putem noi să ne redresăm. Îi felicit pentru ce au făcut în cupele europene, am spus după meciul cu Laci că este o pată neagră pentru clubul nostru eliminarea din

cupele europene, dar fiecare trebuie să-și vadă de grădina lui” a spus antrenorul Universității.

Laurențiu Reghecampf s-a declarat adeptul introducerii VAR-ului: „Nu este problema mea, dar VAR poate ajuta toate echipele și fotbalul, fiindcă și arbitri sunt oameni și pot greși, au câteva momente să ia o decizie, de aceea VAR cred că i-ar putea ajuta”.

**Sunt așteptate 4 achiziții la Universitatea Craiova**

Antrenorul a anunțat că se așteaptă noi achiziții, până 4 jucători până la încheierea perioadei de mercato.

„Lucrăm la transferuri, încercăm să acoperim pozițiile unde avem nevoie, vrem să aducem calitate, nu doar să umplem golul și nu ne grăbim. Vor ajunge 2, 3 sau chiar 4 jucători, în funcție de nevoile pe care le avem, de bugetul pe care-l avem. Avem o listă cu mulți jucători, cu contează cine îi propune, ci ei să ridice valoarea lotului. Tot ce se întâmplă la echipă se face prin mine, prin domnul Rotaru și cine îl ajută să crească acest proiect, Universitatea Craiova” a spus Reghecampf.

Reghecampf s-a referit și la reîntâlnirea cu Gabi Tamaș, care este președinte-jucător la FC Voluntari: „Mă bucur să-l întâlnesc pe Gabi Tamaș peste tot, nu mă interesează poziția lui în



club, țin la el, am lucrat mult cu el, mă bucur că-și continuă cariera, eu totdeauna i-am îndemnat pe jucători să joace cât mai mult, să-și continue cariera, pentru că este o viață frumoasă, ar

trebui să fie mândri că sunt fotbaliști, că pot face sport și câștiga și bani în același timp, vor avea destul timp să devină manageri, președinți apoi” a spus Reghe.

## Liga I, etapa a IV-a

**Botoșani – UTA 2-1**  
**Au marcat: Petkovski 61, Ongenda 73 pen. / Hora 90.**  
**Mioveni – CFR Cluj 0-1**  
**A marcat: Petrila 49.**  
**Clinceni – Fcu 1-2**  
**Au marcat: Chandarov 84 / Sidibe 27, Baeten 43.**  
**FC Argeș – Rapid 0-1**  
**A marcat: Pănoiu 8.**  
**Chindia – Dinamo, FCSB – Medias s-au jucat ieri.**  
**Farul – Sepsi, luni, ora 18.30**  
**„U” Craiova – FC Voluntari, luni, ora 21.30**

## Gustavo: „Suntem motivați să facem un meci bun cu Voluntari”

Atacantul brazilian Gustavo Vagenin, marcător în ultimul meci al Craiovei, pierdut cu 2-1 în fața

Botoșaniului, s-a declarat optimist în privința următorului meci, spunând că Reghecampf a înce-

put să-și pună amprenta asupra jocului echipei.

„Suntem motivați să facem un meci bun cu Voluntari și să câștigăm. Trebuie să schimbăm ceva, nu a fost bine până acum, dar am avut o săptămână bună, Reghecampf a început să-și impună filosofia și cred că va fi un meci bun pentru noi mâine. Nu ne așteptam să avem un început slab după pregătirea pe care am făcut-o. Sper să am ocazii și să dau gol, să le ofer bucurie suporterilor, sper să ne fie aproape în număr mare. Mă ar fi plăcut să joc în finala campionatului cu CFR Cluj, acum un an, dar a fost decizia lui Mister Bergodi și asta a fost, este trecut a spus Gustavo.



CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. CFR Cluj	4	4	0	0	7-3	12p
2. Rapid	4	3	1	0	4-0	10p
3. Botoșani	4	3	1	0	5-2	10p
4. Dinamo	3	2	0	1	6-4	6p
5. Fcu C.	4	2	0	2	6-6	6p
6. FCSB	3	1	2	0	5-2	5p
7. Farul	3	1	2	0	2-0	5p
8. UTA	4	1	2	1	3-3	5p
9. Sepsi OSK	3	1	1	1	4-3	4p
10. Medias	3	1	1	1	3-4	4p
11. Voluntari	3	1	0	2	4-5	3p
12. Mioveni	4	1	0	3	2-5	3p
13. Craiova	3	1	0	2	3-6	3p
14. Chindia	3	0	1	2	1-2	1p
15. Argeș	4	0	1	3	2-5	1p
16. Clinceni	4	0	0	4	3-9	0p